Iseseisev todleht ,, Tehted ratsionaalarvudega®

Niiide. Maailma korgeim Shutemperatuur 57,8°C on moodetud Liibiias ja madalaim —89,2°C

Antarktises. Leia nende temperatuuride erinevus.

Selleks et leida temperatuuride erinevus, tuleb korgemast temperatuurist lahutada madalam

temperatuur:

57,8 — (—89,2) = 57,8 + 89,2 = 147°C
Vastus: Nende temperatuuride erinevus on 147°C.

Ulesanne 1. Tiida tabel

MAAILMAJAGU KE"Jrgeim mooddetud Meidalaim moodetud TemPeratutlri
Shutemperatuur ohutemperatuur erinevus
.............. 50°C Hispaania |-55°C Venemaa St P
Aasia 54°C [israel -68°C  Venemaa s K
.............. ....°C Liibiia -24°C  Maroko 82°C
Pohja-Ameerika | 57 °C  California | ..... °C Gréonimaa 141 °C
.............. 49°C Argentina |.....°C Argentina 82°C
Austaalia R -22 °C 75

Ulesanne 2. Vasta temperatuurigraafiku abil kiisimustele.
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Joonis 24

1. Kdige madalam temperatuur oli kell
2. Koige korgem temperatuur oli kell
3. Mis ajavahemikus olid kiilmakraadid? Kell

4. Mis ajavahemikus olid plusskraadid? Kell



5. Mis kell oli temperatuur 0°C? Kell

6. Mis kellaaegadel oli temperatuur iihesugune? Kell
kell ja ja kell ja

Ulesanne 3. Vasta joonise abil kiisimustele.
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|. Temperatuuri graafikut naitab vali dige, keskmist sademete hulka néitab vali dige.

2. Koige soojem oli kuus. Siis oli

kuus. Siis oli kraadi

3. Koige rohkem sadas vihma
mm. . Koige vihem sadas vihma

hulk mm.

4, Koige suurem temperatuuride erinevus oli kuudel

kraadi. Koige kiilmem oli

kuus, Siis oli keskmiste sademete hulk

kuus. Siis oli keskmiste sademete

ja

Temperatuuride erinevus oli kraadi.

5. Kdige suurem sademete erinevus oli kuudel

ja

erinevus oli mm,

. Sademete

6. Mis oli Tallinnas joonisel toodud aasta keskmine temperatuur? (Selleks liida koik

temperatuurid ja saadud vastus jaga kuude arvuga.) Keskmine temperatuur oli

7. Mis oli Tallinnas joonisel toodud aasta keskmine sademete hulk?(Selleks liida koik

sademete hulgad ja saadud vastus jaga kuude arvuga.)

Keskmine sademete hulk oli mm.



